



综艺秀

快来抢票!

儿童剧《猿人在天上飞》周五上演，登录现代快报网有望免费获赠演出门票

如果您是一位老师，一个上课总是迟到的小朋友突然告诉你：“我迟到的原因是因为看见了猿人在天上飞。”这个理由你会相信吗？3月28日晚，一部充满想象力的儿童剧《猿人在天上飞》将在南京紫金大戏院上演。即日起，读者登录现代快报网（www.xdkb.net）参与“抢票”活动，就有机会免费获得演出门票2张。

作为江苏省演艺集团2014年之演出季的开幕大戏，《猿人在天上飞》由该集团话剧院精心打造，并特邀著名导演马路执导。在马路导演看来，这是一部给成人和孩子共同欣赏的剧目。从儿童的角度欣赏，这部剧充满了奇幻和美妙的想象力，正如同他们现在的生活。而站在成人的角度，“猿人”代表着他们儿时的美好追求和纯真梦想。马路表示：“我们精心打造这部《猿人在天上飞》希望不仅仅能让孩子们看得愉快，也能够让成人们回忆起那些失去的纯真，让家长们思考究竟应该如何引导孩子的成长。”

现代快报记者 孙璐

参与方式：登录现代快报网（www.xdkb.net），在报名帖中报名，留下姓名和电话，就有机会获得免费门票。名额有限，赠完即止。

《英雄之战》海报

特殊营销：片方自己掏钱包场

昨天，正在热映的电影《英雄之战》引起全国媒体的关注。这部由南京导演虞军豪执导的影片因自产自销，依靠“自家人”预售电影票的行为被质疑是“传销”。不过，国家广电总局电影局市场处处长周宝林昨天接受记者采访时却认为，这并不是严格意义上的传销，而是一种全新的营销模式，对此电影局也将展开研究。

现代快报记者 沈梅



《英雄之战》中的陆毅

十分诧异。

据调查，该片导演虞军豪是南京某影业公司法人代表，而这家影业公司的背景是某企业。众多该企业的追随者通过“买生态养生包，看《英雄之战》”的形式，获得了大量电影票。另据报道，这家企业的众多高层担任了该片的角色。

在媒体的采访中，有该企业的追随者称：“我知道外界好多质疑我们的，没事，在《泰囧》过12亿之前不是也有人质疑过光线传媒吗？我们领导说了，等片子过了13亿，他会拿出七八亿分给我们所有家人，到时外界就会了解我们企业，你也就知道我们的厉害了。”

权威看法：这算是全新营销模式

当外界都在怀疑该片涉嫌传销时，电影局市场处处长周宝林向媒体表示，《英雄之战》的营销方式并不是严格意义上的传销，也不能说钻了制度的空子，算是一种全新的影片营销模式，是利用了不同销售

手段达到高票房的要求，电影局方面也在对这一模式进行研究。

此外，有消息称，该片发行方银河润公司的老总徐林因此事被“带走”，对此周宝林称，徐林只是被请去“了解情况”。

相关新闻

《英雄之战》包场 南京多家影院都有

据悉，《英雄之战》片方在南京多家影院都有包场，但根据有关媒体的报道，上座率并不理想。对此现象，多家影院称不便接受采访。而一家影院经理接受记者采访时则透露，《英雄之战》在该影院包下了200多张电影票：“在《英雄之战》前，也有很多发行方包场送观众的。所以《英雄之战》包下200多张票的时候，我并不觉得奇怪，因为200多张票数量并不算多。”

记者查看南京多家影院排片表发现，《英雄之战》的排片量昨天已经不如同天上映的《白日焰火》等电影多，少则一场，多的也不过五六场。南京新街口国际影城并没有接受《英雄之战》的包场要求。该影院秦经理表示：“现在《英雄之战》每天排两三场，场次早中晚都有，上座率不高，30%左右吧。”

“花熟男”转型 粉丝很担心

丁子峻在大热电视剧中出演“腹黑高富帅”引发争议，自称很高兴角色有突破

一部电视剧《妻子的秘密》让演员丁子峻近日再红一把。记者昨天获悉，该剧开播即创下网络点击率第一名，收视率也火速提升，不仅打破湖南卫视先前低迷的形势，而且成为收视率飙升最快的电视剧。不过，丁子峻饰演的“腹黑高富帅”黎天，因为“阴暗”与“冷漠”的性格，彻底颠覆了丁子峻以往的“花熟男”形象。这也引来丁子峻不少粉丝的担忧。

针对外界的关注及争议，丁子峻近日接受记者采访时首次表示，他非常高兴能够饰演这个突破自我的角色。据悉，剧中的他仍然延续了先前的偶像造型，帅气、时尚、充满棱角：“虽然黎天是一个生活在暗黑世界里的人，但基于他的身份和环境，除了腹黑明暗的性格之外还要赋予他时尚绅士气质的元素，这样角色反差才会明显。因此我为他准备了‘暗黑三件套’，衬托黎天的绅士及暗黑气质。”

影讯(25日至26日)

《白日焰火》UME国际影城14:00 14:40 15:20 15:55 16:35 17:15 17: 50 18:30 19:10 19:45 20:25 21:05 21:40 22:20 23:00 (1912店)14:00 14:40 15:15 15:55 16:35 17:10 17: 50 18:30 19:10 19:45 20:25 21:05 21:40 22:20 23:00 (国际广场店)上影国际影城14:10 15:05 16:05 17: 10 18:10 19:20 20:10 21:25 22:10 《极品飞车》UME国际影城14:50 15:50 17:10 18:10 19:30 20:30 21: 50 22:50 (1912店)10:15 11:20 12: 35 13:40 14:55 16:00 17:15 18:20 19:35 20:40 21:55 23:00 (国际广场店)上影国际影城15:10 16:30 17:40 19:00 20:20 21:30 《雪国列车》UME国际影城15:05 16:05 17:20 18:20 19:35 20:35 21: 50 22:50 (1912店)15:10 16:15 17: 25 18:30 19:40 20:45 21:55 23:00 (国际广场店)上影国际影城14:50 15:50 17:15 18:15 19:40 20:40 21: 20 22:05
--

星光灿烂 捧场的人都是明星

卞留念是国内乐坛的一位幕后功臣，他担任过各类大型活动的音乐总监——22次央视春晚、大运会、全运会、东亚运动会、奥运会，还有即将在南京举办的青奥会。这位“音乐鬼才”创作、编曲、演奏、合成、演唱样样玩得转，从事音乐工作30年来精力旺盛的他创作了3000多首歌曲，其中《今儿高兴》《愚公移山》《欢乐中国年》《心情不错》等歌曲都被广为传唱。

在4月18日的音乐会上，卞留念将把自己这30年来的音乐成绩打包成一份超级“大礼包”献给南京。为了再现这些经典作品，卞留念30年来的圈内好友二话不说都来南京捧场——阎维文、宋祖英、戴玉强、雷佳、孙悦、江涛、解晓东、玖月奇迹、郝歌、喻越越、张丹丹……卞留念坦言，这些歌手为了这场音乐会都推掉了手头的活动，义务前来参加演出，完全是免费的。台上明星荟萃，幕后也有众多好友撑场。卞留念的恩师王昆和中国音乐家协会主席赵季平将到现场“检验”他30年的音乐成绩，作

家余秋雨则为音乐会撰写了文案。主持人也是相当够分量，水均益、张泽群、蔡国庆、孟盛楠四人将联袂主持音乐会。

特殊用意 音乐会献礼青奥会

青奥会即将在南京举办，作为青奥会开闭幕式的音乐总监，卞留念也将以这台音乐会献礼青奥会。“30年了，做了无数台晚会，能为自己做一台晚会从来没有敢想。”卞留念说，这次借着青奥会的东风，才有这个胆量把30年来压箱底的成绩



昨天在宁开发布会的卞留念

全都亮出来。“人生能有几个30年呢？我是地地道道的南京人，这次的作品音乐会我没有放在北京、上海，而是选在南京，就是为了向家乡父老汇报，为青奥会喝彩。”

卞留念特别为青奥会闭幕式创作了一首《留念南京》，在昨天的发布会上，郝歌和张丹丹现场演唱了这首歌曲。“最迷恋夕阳下，风筝飞过明城墙。最向往春风中，玄武湖上柳飞扬。最期待假日里，夫子庙前美食香。最难忘秦淮河上，弹丝弦的俏船娘。”歌曲呈现出众多的南京元素，曲风温婉动人而又大气磅礴，赢得了现场热烈的掌声。